

16 марта 2018 года в начальной школе состоялась традиционная научно-исследовательская конференция младших школьников «Цвети, Земля!»

Конференцию открыли ученики 4 Д класса под руководством классного руководителя Н.С.Шиховой. Ребята исполнили песню, читали стихи.

Проекты подготовили 25 обучающихся 1 – 4 классов. Школьники рассказывали о родном городе, об интересных местах нашего края, поделились наблюдениями за здоровьем, приготовили интересные исследования о животных и растениях, продемонстрировали свои увлечения.

Работа конференции проходила по секциям: «Окружающий мир. География и неживая природа», «В мире людей», «Окружающий мир. Растения и животные», «Здоровый образ жизни, мои увлечения».

Поздравляем победителей и участников!





